



# Protokoll

## Styrelsemöte för RfG via telefon 12 november 2018

**Närvarande:** Liselott Henriksson, Siv Hansson, Susanne Danheimer-  
Nilsson, Mariana Amrén och Ann-Christine Holm.

**Anmält förhinder:** Thomas Lewin och Majzan Karlsson.

### § 1. **Mötet öppnas**

Ordförande öppnar mötet.

### § 2. **Fastställande av dagordning**

Fastställs utan ändringar.

### § 3. **Val av justerare för mötet**

Siv Hansson valdes att justera jämte ordföranden.

### § 4. **Val av mötessekreterare**

Mariana Amrén valdes som mötessekreterare för mötet.

### § 5. **Föregående protokoll**

Styrelsen fastställde föregående protokoll.

### § 6. **Ekonomi**

Kassören redogjorde för klubbens ekonomi och redovisar att årets  
rasspecial gett plusresultat.

### § 7. **Kalendarie**

Genomgång och justeringar görs.

### § 8. **Inkommande post**

SGVK Påminnelse Rasklubbstorg på Stockholms  
Hundmässa.

SGVK BIS-Bladet nr 3 2018.

SGVK Information Rasklubbstorg på MyDog Göteborg.

SGVK Påminnelse att ansöka om rasspecial 2020.

Mail från medlem Gällande hemsidan.

### § 9. **Utgående post**

Besvarat mail till medlem gällande hemsidan.

### § 10. **SKK**

Inget att rapportera.

## **§ 11. SGVK**

Avelskonferens 22 september i Jönköping. Susanne Danheimer-Nilsson och Veronica Ferreira-Krantz närvarade.

## **§ 12. Rasklubbens styrelse**

Joacim Groth har avsagt sig sin post som ledamotssuppleant med omedelbar verkan oktober 2018.

## **§ 13. Årsmöte 2019**

- Lokal i Jönköping önskas 23 februari 2019. Mariana Amrén skickar förfrågan.
- Handlingar påbörjas.
- Kallelse/dagordning ska finnas med i nästa Gos-blad.

## **§ 14. Utställning**

Rasspecial 2020 – Ansökt att vara i Borås.

Rasspecial 2019 – Harge Camping i Askersund är bokat 10/8-2019. Domare är klar.

## **§ 15. Hemsidan**

Ny hemsida arbetar Susanne Danheimer-Nilsson med. Bilder i original format efterfrågas. Förslag på hemsida skickas omgående till Susanne.

## **§ 16. Gosbladet**

Deadline för årets sista nummer är 30 november 2018.

Inlägg från medlemmar önskas samt julannonser och vinnarannonser.

## **§ 17. Att göra lista**

Påbörja insamling till Rasspecialen 2019.

## **§ 18. Övriga frågor**

Medlemskap för omplaceringshundar. Beslut tas på nästa möte.

## **§ 19. Nästa möte**

Nästa möte måndag 17 december 2018 klockan 20.00 via telefon.

## **§ 20. Mötet avslutas**

Ordförande tackar för i kväll och avslutar mötet.

Ordförande

Protokollförare

Justerare

Liselott Henriksson

Mariana Amrén

Siv Hansson